
 

Όλη η σκληρή αλήθεια για τις 

σχολικές καθαρίστριες 

 

 

Σε μία κατάμεστη από κόσμο αίθουσα, που δεν έχει υπάρξει ούτε σε συνεδριάσεις του δημοτικού 

συμβουλίου, στο Δημαρχείο της Πεύκης, την Τρίτη 23/7/2024 σε συνεδρίαση της Δημοτικής 

Επιτροπής, ο Δήμαρχος και οι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας εισηγήθηκαν και ψήφισαν την απόλυση 

15 σχολικών καθαριστριών του Δήμου μας. Εργαζόμενες που εδώ και χρόνια φέρνουν σε πέρας το 

δύσκολο έργο του να κρατάνε τα σχολεία καθαρά. 

Σε μία συνεδρίαση που θύμισε fast track διαδικασία, o Δήμαρχος κ. Ψυχάλης ή αλλιώς ο «είναι 

δικαίωμά μου να μην απαντήσω», έχοντας στο πλάι του τον αντιδήμαρχο κ. Καλαμπαλίκη ή αλλιώς 

ο «υπάρχει και ο ιδιωτικός τομέας» όπως ξεστόμισε απευθυνόμενος στις σχολικές καθαρίστριες 

μαζί με τους υπόλοιπους «υπασπιστές» της παράταξής τους ήθελαν να περάσουν στα γρήγορα και 

στα μουλωχτά την απόλυση των σχολικών καθαριστριών. 

Για κακή τους τύχη πλήθος κόσμου είχε συγκεντρωθεί από νωρίς το δημαρχείο για να 

συμπαρασταθεί στο δίκαιο αγώνα των καθαριστριών που με κόπο και ιδρώτα κρατάνε όρθια τα 

σχολεία του Δήμου μας εδώ και χρόνια. Αντί όμως οι παρευρισκόμενοι να ακούσουν τα 

επιχειρήματα της διοίκησης που πετάει στο δρόμο 15 εργαζόμενες, βρέθηκαν αντιμέτωποι με 

περιπολικά και αστυνομία που κατ’ εντολή της διοίκησης βρίσκονταν ακόμα και μέσα στην αίθουσα 

συνεδριάσεων. 

Αφού την περασμένη εβδομάδα η διοίκηση είχε αποσύρει το θέμα μετά και την κατακραυγή και 

αφού μας «έπνιξε» στα δελτία τύπου και τις γραφικές παραστάσεις τις προηγούμενες μέρες, ήρθε 

αποφασισμένη και μάλιστα με τη βοήθεια της αστυνομίας να περάσει μία από τις πιο αντιλαϊκές 

αποφάσεις που έχουν παρθεί τα τελευταία χρόνια στο Δήμο μας.  

- Αλήθεια κύριοι και κυρίες της διοίκησης τι μεσολάβησε από την Παρασκευή 19 Ιουλίου που 

αποσύρατε το θέμα μέχρι την Τρίτη 23 Ιουλίου που επανήλθατε με την ίδια ακριβώς 

εισήγηση;  

- Αλήθεια κύριοι και κυρίες της διοίκησης τι μεσολάβησε, από το αρχικό αίτημα που έκανε η 

δημοτική αρχή προς το Υπουργείο που αιτούνταν 43 σχολικές καθαρίστριες και, όταν το 

υπουργείο σας ενέκρινε 29, εσείς επιλέξατε να προκηρύξετε μόλις 14 θέσεις; 

- Αλήθεια κύριοι και κυρίες της διοίκησης, δεν διαβάσατε το αίτημα της Ένωσης Γονέων που 

ζητάει 49 σχολικές καθαρίστριες αφού και ο προηγούμενος αριθμός ήταν ήδη πολύ κάτω 



από τις ανάγκες αλλά και πλέον οι απαιτήσεις είναι πολύ μεγαλύτερες (νέα σχολικά 

συγκροτήματα κ.α.). Ποιος ξέρει καλύτερα τις ανάγκες των σχολείων; Εσείς ή οι γονείς; 

- Αλήθεια κύριοι και κυρίες της διοίκησης, αλλά και όσοι σύμβουλοι της αντιπολίτευσης που 

έχουν στηρίξει την διοίκηση όλο το προηγούμενο διάστημα, συμφωνείται όλοι με αυτή την 

τακτική που ακολούθησε ο κ. Δήμαρχος και οι συνέταιροί του στην Δημοτική Επιτροπή; Θα 

φανεί στο δημοτικό συμβούλιο. 

Η δημοτική αρχή του κ. Ψυχάλη (ΠΑΣΟΚ με ολίγον από ΝΔ), είναι υπόλογη απέναντι όχι μόνο στις 

σχολικές καθαρίστριες που με κυνισμό και αναλγησία πετάει στο δρόμο, αλλά και απέναντι στους 

γονείς και τα παιδιά που βάζει την καθαριότητα των σχολικών κτιρίων σε κίνδυνο για να «κάνει 

οικονομία». 

Λες και οι ανάγκες σε καθαριότητα των σχολικών μονάδων μπορούν να μπουν στη ζυγαριά του 

κόστους! 

Λες και το δικαίωμα των σχολικών καθαριστριών στη μόνιμη και σταθερή δουλειά μπορεί να μπει 

στη ζυγαριά που με τόση ευκολία ο κ. Δήμαρχος και η διοίκηση μας παρουσίασε στα γραφήματά 

του! 

Η Λαϊκή Συσπείρωση θα συνεχίσει να στηρίζει τα δίκαια αιτήματα και των σχολικών καθαριστριών 

για μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα, αλλά και των γονέων και των παιδιών για καθαρά 

σχολικά κτίρια ανοιχτά για όλο το λαό της περιοχής. 

 

 


